

Přehled soutěžních snímků přihlášených na Antifetfest 2018 - hlavní město Praha

Č.	MČ	Kat.	Název školy	Název skupiny	Název filmu	Téma	Anotace filmu	Délka filmu
1	Praha 1	ZŠ	ZŠ Brána jazyků	MOVES	Tělo	Porucha příjmu potravy (anorexie)	Krátký film o anorexii z pohledu dívky, která jí trpí natolik, že se rozhodne ublížit si.	1:51
2		SŠ	SPŠST Panská	17F Panská	RESPAWN	Rizikové chování	Závislost na počítačových hrách	5:49
3		SŠ	SPŠST Panská	NothingMATTERS ent.	"Čekárna"	Pokrytectví a zkaženost	Neúspěšný rockový muzikant je přepaden a zabit drogově závislou skupinou. Probudí se v Čekárně, studuje další děj, dozvídá se o smyslu života.	10:03
4		SŠ	SPŠST Panská	VANĚK	Pills	Problematika drogové závislosti	nebezpečí drogových látek na lidskou psychiku	4:12
5	Praha 2	SŠ	Střední škola obchodní	Ondráš	Osud	Uvědomění si svých životních hodnot	Je nutné neupřednostňovat jen své zájmy a potřeby, ale dokud je čas, tak myslet i na druhé.	4:55
6		SŠ	Československá akademie obchodní Dr. Edvarda Beneše	Resslým	Nomofobie	Nomofobie	Snímek chce poukázat na jeden z nejčastějších problémů současnosti - závislost na mobilním telefonu a neschopnost být bez něj. Problém je mnohdy přehlížen, nicméně kvalitu života značně snižuje a způsobuje stres, úzkosti a různé druhy neuróz.	3:30
7	Praha 3	ZŠ	ZŠ Chmelnice	Viktorka a její parta	Kéz by.....	Kyberšikana	Dívky ze školy si vytvoří falešný profil jednoho kluka a donutí jinou dívku k zaslání nahých fotografií.	5:00
8		ZŠ	ZŠ Lupáčova	MYTEA	Za dveřmi	Domácí násilí	Násilí, ani to domácí, nic neřeší. Často ho sami ani řešit nedokážeme, a proto o tom mluvíme.	5:29
9		ZŠ	ZŠ a MŠ	MECh	Vnimej	Sociální sítě	Negativní dopad přehnaného sdílení nevhodných fotografií na sociálních sítích.	4:39
10		SŠ	Mezinárodní Konzervatoř Praha	MEOw Production	Úspěch	Drogová závislost	Mladý spisovatel Ondřej Svoboda žije ve stylu Chinaski, kde jsou party, drogy a knihy. Podobný život ho přivedl k léčbě, kde bojoval proti drogové závislosti, a která ho inspirovala na nový román, aby svým špatným příkladem pomohl jiným zmateným teenagerům. Zároveň, jedno Pražské nakladatelství, chce jeho novou knihu publikovat, což předpovídá Ondřejovi obrovský úspěch v kariéře. Zmůže-li kluk odolat pokušení, dokončit terapii a splnit svůj spisovatelský sen, anebo závislost zvítězí nad ním?	9:55
11	Praha 4	ZŠ	ZŠ U Krčského lesa	není uveden	Spravedlnost II : Válka Drog	Drama/Kriminálka (drogy)	Příběh drogového dealera, který se zapletl s mafií.	4:34
12		ZŠ	ZŠ Křesomyslova	Knapik Crew	Zrada přítele	šikana, zneužití přátelství	Pomsta nejlepšímu příteli za rozchod s dívkou, aneb následky šikany.	7:19
13		ZŠ	Škola Kavčí hory	Holky z Kavek	Už nikdy	kyberšikana	Problematika nově přichozí spolužačky a její šikana po internetu.	8:55
14		ZŠ	ZŠ Na Liše	The ones	Osudu neunikneš	stalking	Film pojednává o stalkingu, což je velmi závažný problém dnešní doby, o kterém spousta lidí moc neví. Proto jsme se rozhodli ukázat, že v mnohých případech stalking nemá dobrý konec a že se jeho obětí může stát v podstatě každý.	5:08
15		SŠ	SPŠ ST + SŠ gastronomická a hotelová s.r.o.	SVK	DOPE.	nebezpečí drog, rozchod, tížďadost	Ukázka komunity mladých lidí, kteří bezhlavě užívají drogy.	10:00
16		SŠ	Educanet Praha + Pražská konzervatoř	Farfalle	I když víš...	škodlivost cigaret	Přesto, že všichni vědí, co kouření způsobuje, tak i hodně mladých lidí kouří a ničt se tím.	4:00
17	Praha 5	ZŠ	FZŠ Barrandov II	VoNaVeMaKri	Všechno se dá změnit	šikana	Šikana od spolužáků, hlavně od bývalé nejlepší kamarádky. Pomůže až nová žákyně.	6:30
18		ZŠ	Německá škola v Praze	9.b - Deutsche Schule Prag - 2	Podzimní poupě	homofobie, rasismus, záškoláctví a alkohol	homofobie, rasismus na spolužačce, záškoláctví a mládež s alkoholem	6:20
19		ZŠ	Německá škola v Praze	Německá škola v Praze, 9.B, 1.skupina	Take a sad song and make it better	homofobie, adolescence	sexuální orientace, dvě kamarádky se odloučí a pak usmíří	5:40
20		ZŠ	Fakultní základní škola s rozšířenou výukou jazyků při PedF UK	Barbora Langová	Naděje umírá poslední	šikana	vztahy vrstevníků dětskýma očima	4:15
21		ZŠ	Fakultní základní škola s rozšířenou výukou jazyků při PedF UK	Čeněk - Čejp - Halgaš - Čížek	Riziko seznamování po internetu	chování na internetu	nebezpečí skrývajících se za anonymitou internetu	3:30
22		ZŠ	Fakultní základní škola s rozšířenou výukou jazyků při PedF UK	PSJ a Lisa	Tiché volání o pomoc	šikana	téma šikany pohledem dívek	2:15

23		ZŠ	Fakultní základní škola s rozšířenou výukou jazyků při PedF UK	Sandra Company	Šikana ve škole	šikana	téma šikany pohledem dívek	6:00
24		ZŠ	Gymnázium Nad Kavalírkou	Filmový Ateliér Kavalírka	ALL IN	finanční gramotnost, hazard	přijít k dluhům je poměrně snadné	4:00
25		SŠ	Střední průmyslová škola dopravní, a.s.	JELÍNEK PRODUCTIONS	Nepředváděj se	rizikové chování mladých za volantem	začínající řidiči získají řidičský průkaz a následně způsobí dopravní nehodu a opět se setkávají se zkušebním komisařem	7:10
26	Praha 6	ZŠ	ZŠ Hanspaulka	bez názvu	Štafeta	agrese	postavy si mezi sebou předávají agresivitu, nakonec snímek vyvrcholí vrácením agrese k první osobě	2:03
27		ZŠ	Gymnázium Nad Alejí	WR Production	Na druhé straně	domácí násilí	Dramatický film, který má za cíl rozšířit povědomí o domácím násilí. Příběh se odehrává v klidné pražské čtvrti a zabývá se problémy mladého manželského páru. Zjevně labilní partner svým sobeckým a bezcitným chováním vyvolává v domácnosti časté konflikty. Jeho partnerka se v jeho nepřítomnosti pokouší dovolat o pomoc, ta však přijde až příliš pozdě.	6:00
28		ZŠ	ZŠ Petřiny sever	Agnes Hinterholzingerová a Tereza Holubová	Jinakost	Tolerance odlišnosti	Co je normální, jak jsou lidé pozorní vůči sobě navzájem, co všechno je považováno za odchylku a co už lidé nejsou ochotni tolerovat? Kde jsou hranice tolerance? Film vznikl v propojení s výzkumem a je svým způsobem dokumentem o naší společnosti a o tom, co si o nás myslí děti.	5:50
29		ZŠ	ZŠ Petřiny sever	Zdeněk Matějovský	Opojení	Drogová závislost	Krátký film o tom, co se děje v těle člověka po aplikaci drogy. Film kombinuje hrané scény s animací a specifickým způsobem pracuje se zvukem, ve snaze co nejvěrohodněji vystihnout pocity změněného stavu vědomí, ve kterém se člověk ocitá sám a bezmocný.	1:56
30		ZŠ	ZŠ Petřiny sever	Lukáš Rys a Daniel Kulich	Už nikdy víc	náhlá úmrtí	Tématem filmu je náhlá smrt a motiv bloudění lidské duše v paralelním světě. Film má navozovat pocity člověka, který se ocitne někde, kde vůbec nechce být a odkud není cesty zpět.	2:56
31		ZŠ	ZŠ Petřiny sever	Viktorie Řeháková a Mája Bendová	Co bych neudělala pro krásu	závislost na nakupování	Příběh dívky, která svou vnitřní nejistotu a nespokojenost řeší neustálým nakupováním oblečení. Podléhá módním trendům a vlivu reklamy a její závislost je doprovázena mamotratným utrácením a drobnými krádežemi peněz. Trochu úsměvný film o vnitřním zmatku dospívající dívky.	5:19
32		ZŠ	ZŠ Emy Destinnové	Filmáci	Simulant	nebezpečná simulace	Nepředstírat to, co není pravda - nevyplácí se to.	4:58
33		ZŠ	ZŠ Emy Destinnové	Destinnka	Neřeš to sám	šikana	Nikdy neřešte šikanu sami. Vždy tu je někdo, kdo vám pomůže.	3:32
34		ZŠ	Gymnázium Nad Alejí	Gauneři	Někam, hlavně pryč	frustrace, domácí násilí, drogy, šikana	Patnáctiletý Ondřej po odchodu z domu naráží na fetišickou a dealerskou komunitu, jež mu jak záhy poskytne jisté útočiště, tak ho uvrhne do ještě většího nebezpečí	12:52
35		SŠ	Gymnázium Arabská	Sweet Film	Jednou se nic nestane	Závislost na cukru	Poukázání na nebezpečnost cukru, tichého zabijáka, které se nevěnuje dostatečná pozornost.	6:39
36		SŠ	Gymnázium Nad Alejí	Onirot	AFTERDARK	deprese a její projevy, nadměrná konzumace antidepresiv, záškoláctví	Dívka trpí klinickou depresí ale setkává se s nepochopením okolního světa. Postupně se více a více uzavírá sama do sebe až jednou upadne do hlubokého spánku a zcela se tím izoluje od svého života a svých problémů. Ve své mysli je konfrontován se svým podvědomím, vzpomínkami na život a svými chybami.	9:55
37	Praha 7	SŠ	Trojské gymnázium	Septimus Trojus	Pozitivní?	šikana, pohlavní nemoci, drogy	Aféra ve vztahu žák (Eduard) - učitelka, poté HIV testování žáků v rámci výuky Biologie a následné zjištění, že Eduard je HIV pozitivní. Posléze šikana ze strany učitelky a spolužáků, Eduard se cítí osamocen, propadá návykovým látkám a páchá sebevraždu. Avšak nastala chyba v laboratoři a učitelka zjišťuje, že Eduard byl HIV negativní, a proto se zhroutí a je umístěna do psychiatrické léčebny.	4:48
38	Praha 8	ZŠ	Gymnázium Thomase Manna	GTM	Vyšší level	závislost na počítačových hrách	Film pojednává o chlapci, který nachází všech svých aktivit a kamarádů kvůli počítačové hře. Změna přichází až se ztrátou blízké osoby.	8:22

39	Praha 9	SŠ	The English College in Prague	Mai parta	Otevřete oči, odch	Homosexualita	Nepochopení homosexuálních partnerů a následným ubližením na zdraví. Hlavní myšlenka je upozornit na netoleranci homosexuálních párů a na nebezpečí sebe poškození, které je v jejich případě možné.	5:06
40	Praha 10	ZŠ	ZŠ Gutova	A je to	Závislák Egon	Závislost	Film je o závislosti na počítači a následných problémech	5:30
41		ZŠ	ZŠ Gutova	Česko - Kanadské Trio	Matka má milovat, škola má učit	Rodinné neštěstí	Poukázat na to, že život není vždy jednoduchý a ukázat Vám kratší film o tom, jak by to mohlo v domácnosti po smrti tatínka hlavní postavy vypadat.	6:14
42		ZŠ	ZŠ Gutova	Pikohero	Závislost	Drogy a domácí násilí	Klířiny rodiče se rozvádějí a ona začíná propadat závislosti na drogách, ovšem s tím přichází o svou kamarádku	7:43
43		ZŠ	ZŠ Švehlova	STUDIO POKOJ	Peklo	Šikana	Příběh o klukovi, kterého poznamená šikana a on se jí snaží čelit. Jeho způsob řešení není rozhodně ten nejlepší	7:36
44		SŠ	Gymnázium Voděradská	GYMVOID	Slepota	Šikana a kyberšikana	Příběh o tom jak nezáměrně a ignorace může škodit a může vést k nenávratnému konci	8:39
45	Praha 11	SŠ	EDUCAnet – gymnázium, střední odborná škola a základní škola Praha, s.r.o.	Filip	Hry nadevše	Závislost na hrách	Snímek se zabývá závislostí na hrách. Příběh Míry ukazuje všechny stádia závislosti, propadnutí, průběh závislosti a následné vyléčení. Myšlenka je ukázat dětem, že i nevinné hraní může skončit velice špatně a měly by si dávat pozor, kolik času u her tráví.	2:58
46		SŠ	EDUSO - Střední odborná škola Multimediální a propagační tvorby s.r.o.	EDUSO, 4. ročník (Střední odborná škola Multimediální a propagační tvorby s.r.o.)	MIA and LESLIE	Protidrogový spot	Silný příběh o tom, jak drogy mohou zničit vztah mezi člověkem a psem. Pes je přeci největší přítel člověka, tak jak může být něco silnější než láska jeden k druhému?	4:46
47		SŠ	EDUSO - Střední odborná škola Multimediální a propagační tvorby s.r.o.	EDUSO, 3. ročník (Střední odborná škola Multimediální a propagační tvorby s.r.o.)	Night Herald (Kurýr)	Protidrogový spot	Drogy ti vezmou zdraví a čest...	3:24
48	Praha 12	ZŠ	ZŠ a MŠ Angel v Praze 12	Angel group	Tvář	Být sám sebou	To aby člověk zůstal sám sebou, aby si zachoval svoji tvář a identitu, pokládáme za zásadní a zároveň vážné téma. Proto jsme chtěli zlehčit trochou humoru, ironie na pozadí zamilovaného teenagera a introvertní dívky a zároveň si užít naše natáčení v Golčově Jeníkově.	5:10
49		ZŠ	ZŠ Písnická v Praze 12	HOT 9. garda	Až na dno	Drogy a alkohol u mladistvých	Hlavní hrdinka se zaplete s partou teenagerů, kteří berou drogy a pijí alkohol. Ona začne hrát "jejich hru". To se ale zvrtně a pro ni to nedopadne	6:35
50		ZŠ	ZŠ T.G. Masaryka v Praze 12	Masaryčka	Manipulace	Manipulativní jednání	Petr je ve škole novým žákem a první přijetí nedopadlo tak, jak si představoval. I přesto se snaží ze všech sil zapadnout. Během krátké doby se zakouká do spolužačky, která je součástí třídní party. Petr své city netají a toho parta využije maximálně ve svůj prospěch. Bezostyšně s Petrem manipuluje a ten nakonec udělá věci, které by za normálních okolností nečinil. Nešťastná láska skončí krádeží kabelky.	7:19
51		ZŠ	ZŠ profesora Švejcara v Praze 12	AVEK	Maličkosti	Svět bez stížností	Svět bez stížností, motivační snímek o malých stížnostech	3:05
52		ZŠ	ZŠ profesora Švejcara v Praze 12	White Tiger production	Kolaps	Zneužití návykových látek	Snímek je o chlapci, který je znuděný svým životem na základní škole. Tak se rozhodne zkusit něco nového ve stylu drog. Snímek má vzbuzovat hororovou atmosféru, ale zároveň občas vyvolat i smích.	9:36
53		ZŠ	ZŠ profesora Švejcara v Praze 12	The vererky	Elektroholic	Příliš mnoho elektroniky vede k hloupení	Pět krátkých příběhů propojených návštěvou psychiatra, pacienti popisují, jak hloupnou z toho, že spoléhají na techniku.	5:14
54		ZŠ	ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12	Filmák Na Beránku	VIDÍM TĚ!	Stalking	Někdo mě sleduje, nejspíš přes mobil. Je to nepřijemné. Ví i to co máme doma k jídlu. Chce se mnou navázat kontakt. Klade mi otázky. Nereaguji. To je úleva, zdá se, že už bude klid ... ale ne našel si mne přes televizi. Co bude dál? Kam až to zajde?	6:51
55		SŠ	Gymnázium, Praha 4, Písnická 760	Daria	Sebedestrukce	Odpor vůči vlastním rozhodnutím	Film je zpověď dívky, která kvůli lehkomyšlnému chování a nevěře přišla o vztah, což změnil její postoj k životu	2:13
56	Praha 13	ZŠ	Základní škola, Praha 13, Klausova 2450	Klub problémů	Over and Over	Kyberšikana, sebepoškození, fyzická šikana, gambling, problémy s alkoholem, bulimie	Setkání různých lidí s různými problémy. Šest mladých lidí - šest problémů.	6:22
57		ZŠ	Základní škola, Praha 13, Klausova 2450	Kluci z IX.A	ŠIKANA s.r.o.	Šikana	Film zachycuje, jak může být dnešní doba krutá k osobě, která nezapadne do kolektivu.	6:15

58	Praha 14	ZŠ	Základní škola Generála Janouška	Movie Girls	"Nevinnej" žert	nebezpečí nových technologií	Film vypráví o čtyřech dobrých kamarádkách, které si ze sebe rády dělají legraci a snaží se stále vymýšlet něco nového. Dvě z nich jsou nevlastní sestry a jedna z nich se v poslední době začala chovat trochu zvláštně. Co za tím asi je?	9:07
59		ZŠ	Základní škola Šímanovská	Baryk studio	Návrat z volného pádu	drogová závislost	Mladý sportovec po rozchodu s dívkou přijímá nabízenou drogu. Jeho dosavadní život je ochromen. Touha po další dávce se střídá s pocity zoufalství a volného pádu, který nabírá na rychlosti. Drogová závislost je ukončena dopadem na tvrdou zem a následným léčením.	9:12
60		ZŠ	Základní škola Chvaletická	Typhon studio	Nemám co ztratit	drogová závislost	Příběh je o klukovi jménem Evžen, který potkal jednu skupinku dětí, co mu změnila život ...	8:00